

美国新冠死亡人数超75万

美媒:发人深省的"里程碑"

根据美国约翰·霍普金斯 大学的实时统计数据,截至当 地时间4日上午,美国已有 750431人死于新冠。有媒体称, 美国新冠死亡人数超过75万这 一"里程碑"发人深省。此外,截 至目前,美国新冠确诊病例已 经超过4600万例。

据报道,就在1个月前,美 国新冠死亡人数超过70万,这

个惊人的数字凸显出美国疫情 的严重程度。

日前,美国疾病控制与预 防中心的疫苗顾问小组通过了 向5至11岁儿童注射辉瑞新冠 疫苗的决定。美国疾病控制与 预防中心当时预计,为5至11 岁的儿童接种新冠疫苗可以让 美国从2021年11月到2022年 3月的新增新冠病例减少60万

即便如此,有媒体称,虽然 疫苗在美广泛可用,但根据美 国疾病控制与预防中心数据, 美国当地时间2日报告了超过 74000例新增病例,此前-报告了超过125000例新增病 剑桥大学图书馆

收到出借逾50年的书



英国剑桥大学下属一家图 书馆近日收到一本过了半个多 世纪才归还的书。对此,图书馆 说:"迟还总比不还好。

剑桥大学三一学堂 科生上世纪70年代初从三一学 堂杰尔伍德图书馆借走一本19 世纪出版的地图册。这名校友前 不久参加一次校友聚会后,在活 动现场留下地图册,并附上字条 称,这是" -本具有历史价值的 古老地图册"

图书馆工作人员说,这本 "的书1856年由英国有用 知识传播协会出版。那家协会面 向当时的工人阶级出版过多本 读物,最成功的是一套价格低廉 的地图册,而在此之前地图册是

'为绅士们的图书馆准备的昂贵 奢侈品'

杰尔伍德图书馆收到的这 本地图册内含160多幅地图,反 映英国殖民扩张时期历史。其 中.11幅地图详细介绍印度情 况,还有1幅介绍英属北美地

杰尔伍德图书馆说,由于这 本地图册出借时间较早,图书馆 查不到确切借阅日期。按规定, 逾期不还的图书日均需缴纳20 便士罚款,如此算来,这本地图 册产生的罚款累计接近4000英 镑。不过,最近三年,图书馆方面 没有对图书逾期不还者收取罚

蓝鲸一天吃掉16吨虾



美国斯坦福大学牵头的一 项研究显示,作为当今世界上 已知体积最大的动物,蓝鲸在 进食期平均每天可进食达16 吨,超过人们先前估算。它的须 鲸近亲们食量也不小,比如北 太平洋座头鲸进食期可日食9 吨,长须鲸日食8吨

为准确地计算出7种须鲸 类动物的食量,研究人员借助 附着在鲸类背部的电子标签装 置、相机、麦克风、基于全球定

位系统的定位器和运动追踪器 等设备,于2010年至2019年追 踪生活在大西洋、太平洋和南 大洋的321头须鲸类动物。研究 对象包括蓝鲸、座头鲸、长须 鲸、弓头鲸、露脊鲸、南极小须 鲸和布氏鲸。研究人员借助无 人机评估鲸嘴部大小和它们-次能吞下的食物量,经由声学 手段评估鲸附近的猎物数量。

研究人员分析后发现,这 些海洋哺乳类动物的食物种类

包括磷虾等甲壳纲动物和鱼 类,蓝鲸等体型较大的须鲸类 动物偏爱磷虾,座头鲸、布氏鲸 和小须鲸等体型较小的须鲸类 动物主要以磷虾和鱼群为食。 另外,多数研究对象并非全年 都在进食,而是一年中约有100 天进食,主要集中在夏季繁殖 期,其他时间极少进食。以蓝鲸 为例,进食期日均食量16吨,全 年进食量约为1600吨。

电动汽车也有"充电宝"



英国初创公司ZipCharge最 近公布了一款名为Go的便携式 电动汽车充电器。它的大小形状 和一个旅行箱类似。

据悉,这款便携式电动汽车 充电器一小时的充电量,可以让 电动汽车在正常天气状况下行 驶32公里。产品预计将在2022 年的第四季度面市。该公司通过 市场调查发现,40%的英国家庭

没有固定的停车位,因此无法安 装充电桩,这让电动汽车的吸引 力大打折扣。这款行李箱式的充 电器可以一次性买断,价格和 Level 2家用充电桩价格相当。 另外,该公司也在研究推出这款 便携式充电器的包月服务,最低 的包月费用为49英镑(约合427 元人民币)。

本版稿件均据新华社、海外网

韩国为高考生提供"备考隔离点"

近日,韩国开放多处新冠 防疫隔离点,供感染新冠病毒 的应届高中毕业生入住隔离, 备战两周后举行的大学修学能 力考试,即高考

对许多韩国高中生而言, 高考是决定命运的时刻。今年 大约51万应届毕业生将在本月 18日参加高考,为期一天,连考

为确保所有考生参加考 试,韩国政府在医院及其他新 冠治疗中心设立隔离病房,供 确诊感染的考生或者与染疫者 密切接触的考生在今后两周人 住备考,总计可以容纳至多

韩国11月1日起转入"分 阶段恢复日常生活"防疫模式。 现阶段,韩国成年人疫苗接种 率接近90%,但12岁至17岁人 群接种工作几周前刚启动,接 种率只有0.6%。

假以时日,"岁悦添富"会让你看到时间的力量



对于剁手党来说,管不住手, 意味着攥不住钱。如何才能避免 "辛辛苦苦一辈子,身价为0老样 子"?您需要一位守时守信的"身 价管家"

月缴轻松积累 让身价"聚沙成塔"

"太平岁悦添富终身寿险" (以下简称"岁悦添富"),就是理 想的那位"身价管家"。该产品可 选择月缴、年缴等多种缴费方式, 其中月缴最低可以选择300元 起,缴费年限可以选择5年、10年 和20年,定期将您的小部分资产 暂时"封印"到保单中,实现身价 的"聚沙成塔"。

"痛快买它"是一种人性,而 延迟满足是一种能力。假以时日, 您会看到时间的力量。每月挤挤 "海绵里的水",最终我们和家人 获得的将是一个"财富之泉"。

3.5%写进合同 这事儿稳了

"岁悦添富"是一款增额终身 寿险,其亮点体现在"增额"上。跟 一般的终身寿险比起来,它具有 保额复利保证递增的特点,活得 越久,保额越高。

合同原文中明确:"首个保单 年度,有效保险金额等于基本保 险金额。从第二个保单年度起,各 保单年度的有效保险金额按基本

保险金额以3.5%年复利形式增 加。"也就是说合同当年度有效保 险金额等于本合同上一个保单年 度的有效保险金额×(1+3.5%)。

举个"栗子",25岁的X先生 为自己投保这款产品,月缴保费 1000元,缴费期限为10年,则第 一年的基本保额约为8.37万元; 第二年的有效保额为8.37万× (1+3.5%),以此类推。到他75岁 时,有效保额可达45万余元。

高现价、可贷款 自带灵活 buff

'岁悦添富"属于终身寿险, 种身价类资产,其给付具有 天然的确定性,那灵活性这方面 能否满足客户的需要呢?必须的。

如果临时周转,可申请保单 贷款,贷款最高金额可达现金价 值的80%。此外,还可提取保单的 现金价值。受益人在申请保险金 时,还可以将其全部或部分转换

总的来说,"岁悦添富"在资 产安全的前提下,实现了保额复 利递增,并保证了一定的灵活性 (保单贷款和年金转换等功能)。

请记住这位"身价管家",详 情可咨询您身边的太平人寿保险 代理人。详细产品责任,请以条款 及合同为准。